
Support the introduction of gender equality measures in the
workplace at EU level

I support it (73%)

No indication (12%)

I don't support it
(14%)

Source: ONE8Y

Survey date: 14.02.2023 to 15.02.2023

Survey country: Germany

Sample: n=1,062 interested in sports (top 2 on 4-point scale, representative to population census, 16-69 years)

Question: Please say whether you are in favor or against: Introducing new measures at the EU level to improve gender equality

in the workplace (e.g., wage transparency measures or quotas to improve the balance of the Gender in management and

leadership positions). (aided answers)


